
دادگاه، بارسلونا را برای توضیح 
پرونده نگریرا احضار کرد

بارسلونا به دادگاه احضار شد تا درباره پرونده نگریرا توضیح 
دهد. قاضی باشگاه را به عنوان متهم معرفی کرده و النا 
فورت، نایب‌رئیس باشگاه و نماینده رسمی در پرونده، ۲۷ 
ژانویه در دادگاه حاضر می‌شود. سایر افراد نیز در تاریخ‌های 
آینده برای شهادت فراخوانده شده‌اند: خوان گاسپارت و 
ریکاردو سگورا در ۶ فوریه. پیش‌تر ساندرو روسل و جوزپ 
ماریا بارتومئو در ۱۸ سپتامبر شهادت داده‌اند. به درخواست 
دادستان، قاضی از باشگاهیان خواسته نسخه‌های اصلی 
 Nilsad SCP و Negreira Dasnil 95 SL قراردادهای با
را ارائه کنند که خدمات مشاوره داوری بین ۲۰۰۱ تا ۲۰۱۴ 
پرداخت شده است. مرکز تحقیقات با مبلغ ۷.۳ میلیون 
یورو ارتباط دارد که بین ۲۰۰۱ تا ۲۰۱۸ به نگریِرا و پسرش 

پرداخت شده است.
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بدون احتساب بازی‌های دیشب

عملکرد اخیر منچسترسیتی بار دیگر این 
پرسش را زنده کرده که آیا قهرمان سابق لیگ 
برتر بیش از اندازه به ارلینگ هالند وابسته 
نیست؟ شکست مقابل استون ویا نه‌تنها 
پایان‌دهنده رکورد ۱۲ بازی گلزنی متوالی ستاره 
نروژی بود، بلکه ضعف ساختاری تیم پپ 
گواردیولا را در نبود روز خوب مهاجمش آشکار 
کرد. ویلا با برنامه‌ای دقیق و فیزیکی توانست 
هالند را مهار کند و با پرس مداوم و انسجام 
دفاعی، نخستین تیمی شد که پس از ۹ بازی 

دروازه تیم برابر سیتی را بسته نگه داشت.
گواردیولا پس از بازی تأکید کرد که تیمش 
»خوب بازی کرد اما در تمام‌کنندگی ناکام 
ماند«. او به ۱۸ شوت سیتی اشاره کرد، اما 
واقعیت این بود که نیمی از آنها توسط 
مدافعان ویا بلوکه شد و از میان بقیه، تنها 
سه شوت هالند به چهارچوب رسید. بازیکنانی 
چون فودن، دوکو و برناردو سیلوا هیچ شوت 
مؤثری ثبت نکردند، نشانه‌ای از وابستگی 

شدید تیم به مهاجم شماره ۹.
این روند فقط به بازی با ویلا محدود نیست. 
در چند هفته اخیر تقریباً تمام گل‌های 
منچسترسیتی توسط هالند به ثمر رسیده 
است. آخرین بازیکن غیر از او که در لیگ 
برای سیتی گل زده، بیش از یک ماه پیش 
بوده و جالب آن‌که دومین گلزن برتر تیم در 
جدول فعلی لیگ، مدافع حریف )ماکسیم 
استیو از برنلی( است که دو گل به اشتباه وارد 
دروازه خودی کرد! در حالی که هالند با ۱۱ گل 
صدرنشین جدول گلزنان است، تنها چهار 
بازیکن دیگر سیتی موفق به گلزنی شده‌اند؛ 
آماری نگران‌کننده برای تیمی که روزگاری 
با تنوع گلزنان خود شناخته می‌شد. فصل 
گذشته نیز نشانه‌های این وابستگی دیده 
می‌شد؛ جایی که سیتی بدون هیچ جامی 
فصل را به پایان رساند، در حالی که تنها هالند 
آمار چشمگیری داشت و دیگران عقب ماندند.

نه  سه‌گا یخی  ر تا فصل  با  یسه   مقا
)۲۳-۲۰۲2( تفاوت را آشکار می‌کند. در آن زمان، 
در کنار ۵۲ گل هالند، بازیکنانی چون فودن، 
آلوارز، گوندوغان و دی‌بروینه نیز بار گلزنی را 
تقسیم کرده بودند. اما اکنون فقدان تنوع در 
خط حمله و افت فرم خلاقان اصلی تیم، زنگ 

خطر را برای گواردیولا به صدا درآورده است.
سیتی در حال حاضر با سه شکست و ۱۱ امتیاز 

از دست‌رفته، در رده پنجم 
جدول قرار دارد و شش 

لِ  رسنا آ ز  ا متیاز  ا
صدرنشین عقب 

هرچند  است. 
گواردیولا هنوز 

از »زنده بودن 

روح تیم« سخن می‌گوید، اما واقعیت این است 
که سیتی برای حفظ شانس قهرمانی باید راهی 
پیدا کند تا بار گلزنی را از دوش ستاره نروژی 
بردارد. در غیر این صورت، منچسترسیتی در 
خطر تکرار سرنوشت همان تیم‌هایی است که 
تنها با یک ستاره شناخته می‌شدند و در پایان 

دست‌شان از جام کوتاه ماند.

پپ باید نقشه جدیدی بکشد

وابستگی خطرناک 
منچسترسیتی به هالند

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

صبح سه‌شنبه حوالی ساعت ۹:۳۰، 
حادثه‌ای غم‌انگیز در نزدیکی شهر کومو، 
ایتالیا رقم خورد. جوزپ مارتینز دروازه‌بان 
اسپانیایی تیم اینتر در جریان یک سانحه 
رانندگی ناخواسته، باعث مرگ مردی ۸۱ 
ساله شد. به گزارش لا گاتزتا دلواسپورت، 
این حادثه در منطقه فِنه‌گرو، نه‌چندان 
دور از مرکز تمرینی نراتزوری رخ داد. 
قربانی که با ویلچر در حال عبور از مسیر 
بود، پس از برخورد با خودروی مارتینز، در 
دم جان باخت و تلاش نیروهای امدادی 
برای احیای او بی‌نتیجه ماند. منابع 
محلی گزارش داده‌اند که دروازه‌بان اینتر 
بلافاصله پس از وقوع حادثه از خودرو 
خارج شد و برای کمک به فرد آسیب‌دیده 

تلاش کرد، اما شدت برخورد به‌حدی بود 
که امکان نجات وجود نداشت. شاهدان 
عینی تأیید کرده‌اند که مارتینز در صحنه 
به‌شدت مضطرب و متأثر بوده و تا پایان 
عملیات امداد و بررسی صحنه، در محل 

باقی مانده است.

روزنامه لارپابلیکا در روایت خود نوشته 
است که بررسی‌های اولیه احتمال می‌دهد 
مرد سالخورده بر اثر سرگیجه یا ناراحتی 
جسمی ناگهان از مسیر خود منحرف شده 
و وارد لاین مخالف شده باشد؛ اقدامی 
که منجر به برخورد با خودروی دروازه‌بان 
اسپانیایی شد. نیروهای امدادی شامل 
آمبولانس، بالگرد و مأموران کارابینیری، 
بلافاصله در محل حاضر شدند. جوزپ 
مارتینز دروازه‌بان ۲۶ ساله‌ای که سابقه 
بازی در لایپزیش آلمان و لاس‌پالماس 
اسپانیا را دارد، این فصل در دو مسابقه 
برای اینتر به میدان رفته و هر دو بازی را 
با پیروزی پشت سر گذاشته است. در پی 
این سانحه دلخراش، باشگاه اینتر برای ابراز 
همدردی و احترام، کنفرانس خبری پیش 
از دیدار مقابل فیورنتینا را که قرار بود ظهر 
سه‌شنبه با حضور کریستین کیوو برگزار 

شود، لغو کرد.

دنی کارواخال به‌ دلیل داشتن احساس ناراحتی در زانوی 
راستش تحت عمل جراحی قرار گرفت. کاپیتان رئال مادرید که 
در ال‌کلاسیکو برابر بارسلونا پس از طی کردن دوران مصدومیتش 
به زمین بازگشته بود، ناچار به انجام عمل جراحی شد و برای چند 

ماه از میادین دور خواهد بود.
پس از دیدار برابر بارسا و با توجه به ناراحتی‌هایی که این مدافع 
احساس می‌کرد، پزشکان این باشگاه معاینه‌ای انجام دادند که 
در آن »وجود یک جسم آزاد مفصلی در زانوی راست« او را تشخیص 
دادند. اگرچه باشگاه زمان دقیق دوری او را اعلام نکرده است اما 

برآورد می‌شود کارواخال بین دو تا سه ماه از میادین دور بماند.
این ضربه‌ای دیگر برای کارواخال است که از زمان مصدومیت 
شدیدش در ۹ اکتبر ۲۰۲۴ برابر ویارئال نتوانسته در ترکیب رئال 
استمرار داشته باشد. این مدافع پس از پارگی رباط صلیبی ۹ ماه 
دور از میادین بود و در همین فصل نیز در دربی برابر اتلتیکومادرید 

دچار مصدومیت عضلانی شده بود.

کارواخال در حال حاضر فرصت بازپس‌گیری جایگاه ثابت در تیم 
ژابی آلونسو را از دست می‌دهد و همچنین در تیم ملی اسپانیا 
هم حضور نخواهد داشت. یکی از اهداف بزرگ این مدافع حضور 
در جام جهانی ۲۰۲۶ در تابستان آینده است و این وقفه جدید، 
سنگی دیگر در مسیر رسیدن او به این تورنمنت با لاروخا محسوب 

می‌شود.

شوک بزرگ به نراتزوری و فوتبال ایتالیا 

دروازه‌بان اینتر، متهم به قتل غیرعمد!
دوری چند ماهه در سال جام جهانی

کارواخال زیر تیغ جراحی رفت

سوژهچهره

در فصلی که پشت سر می‌گذاریم، همه چیز 
برای بایرن مونیخ و ونسان کمپانی در اوج قرار 
دارد. از پیروزی‌های پرگل متوالی در بوندسلیگا 
و لیگ قهرمانان گرفته تا فرم عالی خرید 
جدید یعنی لوئیز دیاز و البته آمار اعجاب‌انگیز 
هری کین که می‌تواند او را با دستاورد تیمی در 
انتهای فصل، به گزینه‌ای جدی برای کسب 
توپ طا تبدیل کند. در این میان، ظهور 
یک ستاره جدید و مستعد در ترکیب بایرن 
مونیخ در هفته‌ای که گذشت توجهات را به 
خود جلب کرد: لنارت کارل، ستاره ۱۷ ساله 
آلمانی‌. مدت‌هاست که در گوشه و کنار آکادمی 
بایرن و این باشگاه، افراد مختلف از استعداد و 
توانایی بالای کارل صحبت می‌کنند و حالا این 
بازیکن، خودش را به دنیا معرفی کرده است. 
کارل که در بازی‌های دوستانه پیش‌فصل دیده 

شد، هفته گذشته و پس از حضور در ترکیب 
اصلی تیم برای دیدار با کلوب بروژ، توانست 
به جوان‌ترین گلزن بایرن مونیخ در تاریخ 
رقابت‌های اروپایی بدل شود و سه روز بعد، 
اولین گل بوندسلیگایی خود را با یک حرکت 

زیبا مقابل گلادباخ وارد دروازه حریف کرد. 
جالب اینکه در بین این دو مسابقه و گل، کارل 
یک روز را در مدرسه پشت سر گذاشت و همین 
نشان می‌دهد که او را هم باید مانند لامین 
یامال، به عنوان یکی از استعدادهای خاص 
این روزهای فوتبال آلمان در نظر گرفت. پست 
تخصصی او، هافبک بازیساز و وینگر راست 
است و برخی کارل را نسخه جدید توماس 
مولر، پس از انتقال اسطوره بایرن مونیخ به 
لیگ امریکا و تیم ونکوور وایتکپس می‌دانند. 
کارل در ایالت باواریا متولد شده اما شهر محل 

تولد او بیش از آنکه به مونیخ نزدیک باشد، به 
فرانکفورت نزدیک است و به همین دلیل او در 
سال ۲۰۱۸، راهی آکادمی اینتراخت فرانکفورت 
شد. جایی که با یک گل زیبا در مسابقات 
زیر ۱۱ ساله‌ها، در اینترنت و فضای مجازی 

. شد شناخته 
پس از چهار سال حضور در آکادمی اینتراخت، 
کارل مانند اکثر ستارگان فوتبال آلمان مسیر 
مونیخ را در پیش گرفت و راهی آکادمی بایرن 
شد. آندریاس مولر ستاره اسبق تیم ملی 
آلمان که از سال ۲۰۱۹ تا ۲۰۲۲ به عنوان مدیر 
آکادمی اینتراخت فرانکفورت فعالیت می‌کرد، 
از این پرده برداشته که هر کاری برای نگه 
داشتن کارل در اینتراخت کرده اما وجهه و 
برند باشگاه بایرن مونیخ، او را به انتقال ترغیب 
کرده و فرانکفورتی‌ها شانسی برای نگه داشتن 

کارل نداشته‌اند. کارل تاکنون تنها در یک بازی 
بوندسلیگایی به عنوان بازیکن ثابت به میدان 
رفته اما حالا، همه از او در رسانه‌های ورزشی 
آلمان صحبت می‌کنند و باید دید که افزایش 
انتظارات از این استعداد جوان، چه تأثیری روی 
آینده او خواهد گذاشت. نشریه بیلد، او را در 
لیست بازیکنانی قرار داده که می‌توانند برای 
اردوی بعدی، جایی در ترکیب تهاجمی یولیان 
ناگلزمان در تیم ملی آلمان داشته باشند و 
حتی صحبت از حضور او در جام جهانی ۲۰۲۶ 
شده است. تجربه موفق میدان دادن به 
یامال در ۱۶ سالگی توسط لوئیس دلافوئنته، 
این جسارت بزرگ در تیم ملی آلمان را ممکن 
نشان می‌دهد اما کارل، باید در طول فصل 
نشان دهد که شایستگی‌ این حجم از توجه و 

تمجید را داراست.

گاسپارت: یامال بهترین بازیکن جهان نیست
ال‌کلاسیکو همچنان واکنش‌های زیادی به همراه دارد. 
یکی از موردانتظارترین آنها، نظر خوان گاسپارت رئیس 
سابق بارسا است. او در برنامه »لاپوزسیون« اسپورت 
حاضر شد و بازی را تحلیل کرد. گاسپارت کلمات تندی 
برای کارواخال داشت: »کارواخال کی هست؟ بازیکن 
بزرگی بوده، اما حالا تمام شده است. چرا لامین باید 
به او زنگ بزند وقتی اظهاراتش قبل بازی حتی خطاب 

به او نبود؟ فکر نمی‌کنم مشکل بزرگ‌تر شود.«
گاسپارت اظهارات شگفت‌انگیزی درباره لامین یامال 
کرد و بر خلاف نظر بسیاری از هواداران بارسا گفت 
که او بهترین بازیکن جهان نیست: »یامال بهترین 
بازیکن جهان نیست. سال گذشته هم نبود، ممکن 
است بشود، اما نه، هنوز نشده است.« او همچنین 
خواستار توقف او در صورت مصدومیت شد: »اگر لامین 
یامال در شرایط کامل نیست، بهتر است استراحت 
کند و بازی نکند. باید در شرایط کامل بازی کند و 
بهانه احتمالی نداشته باشد، باید متوقف شود و 

بهبود یابد.«
رئیس سابق بارسا تأکید کرد که شماره ۱۰ باشگاه بالاتر 

از نشان بارسا نیست: »بله، باید از او مراقبت کرد، اما 
بارسا از او بالاتر است. هوادارانی هستند که خیلی 
دوستش دارند و او حق ندارد ناامیدشان کند. باید 
دوباره دل هواداران را به دست آورد و این را بداند که 
مردم توجه دارند با اینکه ۱۸ سال دارد، حقوقش مانند 

یک بازیکن ۳۰ ساله است.«

پشت پرده اخراج تودور از یوونتوس
اخراج ایگور تودور از سرمربیگری یوونتوس نه تنها به دلیل 
نتایج و عملکرد ضعیف در بازی‌های اخیر بود، بلکه رابطه سرد 
بین این مربی کروات و دامیان کومولی، مدیر ورزشی باشگاه 
نیز در برکناری او نقش داشت. یوونتوس روز دوشنبه اخراج 
تودور را اعلام کرد و دامیان کومولی، مدیر کل یوونتوس، قرار 
است با لوچانو اسپالتی دیدار کند تا پست سرمربیگری در 

آلیانز استادیوم را به او پیشنهاد دهد.
یوونتوس از ۱۳ سپتامبر )حدود یک ماه و نیم( بدون ‌برد بوده، 
سه بازی متوالی را باخته و در چهار بازی اخیر گلی به ثمر 
نرسانده است. طبیعتاً، نتایج و عملکرد ضعیف در هفته‌های 
اخیر منجر به اخراج تودور شد، اما دلایل بیشتری پشت 
تصمیم یوونتوس نهفته است. فعالیت‌های نقل و انتقالاتی 
یوونتوس مطمئناً بر رابطه بین کومولی و تودور تأثیر گذاشت، 
زیرا خواسته‌های مربی تا حد زیادی توسط مدیر کل بانوی پیر 
نادیده گرفته شد. تودور مشتاق بود که آلبرتو کاستا را در تیم 
حفظ کند اما یوونتوس تصمیم گرفت این مدافع راست 

پرتغالی را با هموطن او، ژائو ماریو معاوضه کند.
انتصاب دارن بورگس به عنوان مدیر جدید عملکرد در 
سپتامبر، تصمیم دیگری بود که باشگاه بدون مشورت با 

مربی اتخاذ کرد. عاوه بر این، همان‌طور که اولین بار توسط 
توتواسپورت گزارش شد، در هفته‌های اخیر، مدیران باشگاه 
همچنین در مورد تاکتیک‌های تودور بحث کردند و در جلسات 
خصوصی پیشنهاد کردند که او باید به آرایش دفاع چهار نفره 
تغییر کند؛ اقدامی که تودور آن را دخالت در قلمرو خود تلقی 

کرد و چندان از آن راضی نبود.

همه از کارل ۱۷ ساله صحبت می‌کنند 

رونمایی بایرن از یامال آلمانی 


